
-~ 9 ---

de ferme la récolte «era plus abondante. Le seigle pousse, cependant
assez bien sur les terres argileuses et peut servir d'engrais vert pail-
leux pour rendre le sol plus poreux et perméable à l'eau de pluie.

Les régions froides et sèches sont celles où le seigle réussit le
mieux. Il résiste bien ou le blé, l'orge et l'avoine croissent diffici-
lement. Ses habitudes de croissance et sa hâtiveté se prêtent avan-
tageusement à ces climats rigoureux,

«UANTITI A MMIR

La quantité à semer vrrie entre 2 minots et 2 minots et demi
a 1 arpent. Dans les sole trop pauvres ou içal préparés, il vaut beau-
coup mieux semer plus que moins.


